2024 年第 101 期

	焦點 貨幣	短期 走勢	市場觀點	貨幣對 主要位置	日線圖
外匯速號	日圓	•	<ul> <li>日本央行行長措辭謹慎,未明確暗示12月加息,日圓走弱。11月18日,日本央行行長植田和男發表12月利率決策會議前的最後一次重要演講,重申了他對貨幣政策保持"資料依賴"的立場,表示下一次政策調整的時機將取決於日本的經濟和物價情況,暗示日本央行將根據經濟資料而非固定的時間表來決定是否加息。植田和男還表示,"日本央行需要仔細觀察各種風險,包括美國經濟情況及其可能的影響。"對於特朗普贏得總統選舉一事,植田和男未作具體評論,只表示,還需要一定時間,才能讓特朗普政策的整體圖景及其影響變得更加明朗。</li> <li>植田和男的此次講話比許多投資者預期的鷹派言論要溫和。植田和男的發言使市場摸不准日本央行將於何時加息,日圓因此小幅走弱。惟市場認為距離12月議息會議還有一段時間,因此12月的會議上仍存在加息可能。</li> </ul>	*支持位一: 153.00 *支持位二: 150.00 ^阻力位一: 158.00 ^阻力位二: 160.00	現時價格: 155.66  美元/日圓 (USD/JPY)  160  150  140  120  110  Oct-22 Feb-23 Jun-23 Oct-23 Feb-24 Jun-24 Oct-24
	澳元	<b>→</b>	<ul> <li>澳洲央行重申,不太可能很快降息,在某些情况下甚至可能不得不加息。政策制定者們認為,需要不止一份有利的季度通脹報告來證明寬鬆政策的合理性,這表明將於1月下旬公佈的第四季度報告中的有利數據不會單獨觸發降息。</li> <li>市場將降息預計時間從2月份推遲到了5月份,並警告可能會更晚。期貨市場暗示,2月降息25個基點的可能性約為40%,4月份為60%。預計直到5月份才會有100%的可能性。</li> <li>利率穩定的前景幫助澳元兌美元守在0.6506,隔夜反彈了0.7%,脫離了上周的三個月低點0.6441美元。目前阻力位在0.6550美元。</li> </ul>	*支持位一: 0.6450 *支持位二: 0.6400 ^阻力位一: 0.6600 ^阻力位二: 0.6650	現時價格: 0.6522  0.72  0.70  0.68  0.66  0.64  0.62  0.60  Oct-22 Feb-23 Jun-23 Oct-23 Feb-24 Jun-24 Oct-24

注: 綠線為貨幣匯率支持位,<mark>橙線</mark>為阻力位;實線和虛線分別為第一和第二支持/阻力位 資料來源: 彭博, 建行(亞洲)



## 免責聲明

本文件經由中國建設銀行(亞洲)有限公司(「中國建行投資研究部」)刊發,文件的內容未經任何香港的監管機構審閱,僅供參考之用。本文件並不構成、亦無意作為、也不應被 詮釋為專業意見,或要約或建議投資於本文件內所述之任何產品、服務、外匯、商品、證券或其他投資產品。

本文件所載資料乃根據中國建行投資研究部認為可靠的資料來源而編製,惟該等資料來源未經獨立核證。本文件表達的預測及意見只作為一般的市場評論,並不構成投資意見或保證回報。該等預測及意見為中國建行投資研究部或撰寫本文件的(一位或多位)分析員於本文件刊發時的意見,可作修改而毋須另行通知。本文件並未就其中所載任何資料、預測或意見的公平性、準確性、時限性、完整性或正確性,以及任何該等預測或意見所依據的基準作出任何明文或暗示的保證、陳述、擔保或承諾,任何情況下,中國建設銀行(亞洲)有限公司概不就使用或依賴本文件所載任何該等資料、預測或意見直接或間接引致的任何損失承擔任何責任及義務。投資者須自行評估本文件所載資料、預測及/或意見的相關性、準確性及充足性,並作出彼等為該等評估而認為必要或恰當的獨立調查。

本文件所述的投資可能並不適合所有投資者,且並未考慮各收件人的特定投資目標或經驗、財政狀況或其他需要。因此,本文件並無就其中所述任何投資是否適合或切合任何個別人士的情況作出任何聲明或推薦,亦不會就此承擔任何責任。投資者須基於本身的投資目標、財政狀況及特定需要而作出投資決定,並應有需要的情況下諮詢獨立專業顧問。投資者不應依賴本文件作為專業意見之用。

投資涉及風險,投資者應注意投資的價值可升亦可跌,過往的表現不一定可以預示日後的表現。本文件並非亦無意總覽本片所述投資牽涉的任何或所有風險。投資者作出任何投資決定前,應細閱及了解有關該等投資的所有發售文件,以及其中所載的風險按露聲明及風險警告。

貨幣匯率受多種因素影響,包括國家及國際金融及經濟條件、政治及自然事件的發生。有時正常市場力量會受中央銀行或其他體系所干擾。有時匯率及有關的價目會驟升或驟跌。某些政府可能會在很少或沒有警告的情況下加設外匯管制或其他貨幣政策。該等政策可能對某貨幣的可兌換性有重大影響。人民幣現時並不可自由兌換,並受外匯管制和限制(可能隨時受到非提前通知的變化)。您應事先考慮並了解人民幣資金流動性對您造成的影響。如果您將人民幣轉換為其他貨幣,人民幣匯率的波動可能會令您承受損失。在岸人民幣和離岸人民幣乃按照不同法規下運作,在不同的獨立市場和流動資金池以不同的匯率進行交易,它們的匯率變動可能會明顯地不同。

編製本文件的研究分析員證實,在本文件表達的意見準確反映彼(彼等)研究分析員的個人意見,而彼(彼等)的薪酬的任何部分過往不曾、現在及將來亦不會與本文件所載的特定推薦或意見直接或間接掛鈎。

本文件內容未經香港證券及期貨事務監察委員會或任何監管機構審核。

透過任何途徑或以任何方式再次派發或改編本文件或其中任何部分,均在嚴禁之列。本文件無意向派發本片即觸犯法例或規例的司法權區或國家的任何人士或實體派發,亦無意 供該等人士或實體使用。在事前未得中國建設銀行(亞洲)有限公司以書面方式表示批准的情況下,不得以任何方式或以任何途徑(包括電子、機械、複印、錄影或其他形式)複製 或傳送本文件各部分或將本片各部分儲存於可予檢索的系統。

中國建設銀行(亞洲)有限公司及其聯繫公司可以其名義買賣,可能有包銷或有持倉於所有或任何於本文件所提及的證券或投資產品,並可能就有關交易或服務收取佣金或費用。

本報告提供客觀的市場資訊和主要貨幣匯率走勢,表達的預測及意見只作為一般的市場評論,並不構成投資意見或保證回報。

2024 年第 101 期

本文並非獨立投資研究報告。

© 中國建設銀行(亞洲)有限公司。

本文件由中國建設銀行(亞洲)有限公司(「中國建行投資研究部」)刊發,所載資料乃根據其認為可靠的資料來源而編製,惟該等資料來源未經獨立核證,僅供參考。